

Мыльные пузыри в адаптации ребенка в детском саду

*Раз, два, три -
Запускаем пузыри.
Разные, цветные,
Крошки и большие.*

*Раз, два, три, четыре, пять,
Запускаем их опять.*

*Над домами, над лесами.
Над зелёными садами.
Мы пускаем пузыри,
А захочешь, полови!*

***Адаптация ребенка в детском саду** — что это такое? Детские слезы, маленькие ручонки, протянутые в пустоту вслед уходящей маме. Какую же душевную боль, смятение и тревогу в этот момент испытывают дети и родители. Каждый день они проходят через это, пока ребенок не привыкнет к новой жизни.*

***Адаптация ребенка в детском саду** – это приспособление его к новым условиям существования, к неизвестному ему пространству, режиму дня, характеру питания, а также к новому социальному окружению и новым отношениям (межличностным и коллективным).*

Адаптивные возможности детей раннего возраста ограничены, поэтому переход ребёнка в новую социальную среду и длительное пребывание в стрессовой ситуации, вызванной расставанием с родителями, могут привести к определённым эмоциональным нарушениям. Педагогу необходимо помочь детям преодолеть стресс поступления.

На помощь к нам приходят мыльные пузыри!!!!

В чем же польза и помощь?

Как Вы думаете, что происходит внутри малыша, наблюдающего за тем, как на его глазах выдувают один за другим радужные пузыри? Он замирает от восторга, когда их видит, потом смеется и радуется при виде этого чуда. Вот в этом и состоит эмоциональная составляющая. Когда ребенок ловит пузырь или мокрый пузырь приземляется и лопается на открытых участках тела, развивается тактильная чувствительность и координация движений. Кроме слежения развивается способность фиксировать взгляд на неподвижном объекте. Когда Вы выдуваете пузырь, ребенок видит, как тот постепенно увеличивается в размерах. Пузырь красиво играет всеми цветами радуги, а это влияет на цветовосприятие, что немаловажно для развития ребенка. Так же совершенствуется зрительное восприятие. Когда пузырь летит, у ребенка развивается функция слежения за движущимся объектом, ведь летит он неторопливо, красиво переливается всеми цветами радуги. Малыш успевает рассмотреть мыльный пузырь, переводит вслед за ним взгляд, не теряя его из вида.

Устройте своим малышам праздник на первом этапе их прихода в детский сад! Пусть ваши дети получают знания путем исследования всего окружающего! Сделайте их и свою жизнь ярче!

Воспитатель МБДОУ №49

«Родничок»

Г. Большой Камень

1 ранняя группа «Колокольчик»

Чуйко Екатерина Сергеевна